
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

сприяння залученню інвестицій, формуванню позитивного іміджу та 

розвитку міжнародного економічного співробітництва Полтавської області 

на 2021 – 2023 роки» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації. 

Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом. 

 

Метою Програми сприяння залученню інвестицій, формуванню позитивного 

іміджу та розвитку міжнародного економічного співробітництва Полтавської 

області на 2021 – 2023 роки (далі – Програма) є ефективне просування 

економічного та інвестиційного потенціалу Полтавської області. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Внесення змін до Програми здійснюється за ініціативи Полтавської 

обласної державної адміністрації та обумовлено необхідністю коригування 

заходів програми та фінансових ресурсів для забезпечення їх виконання.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Програма є базовим документом для впровадження регіональної політики 

у сфері залучення інвестицій та інструментом сприяння збільшенню 

надходжень обсягів іноземного та вітчизняного фінансового ресурсу для 

забезпечення потреб розвитку регіону. 

Програмою передбачено коригування переліку заходів Програми у 

залежності від змін внутрішніх і зовнішніх умов залучення інвестицій та при 

виникненні нових завдань. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Найефективнішим механізмом залучення інвестицій в регіональний і 

місцевий економічний розвиток є індустріальні парки. Вони є дієвим 

інструментом стимулювання високотехнологічного промислового виробництва, 

створюючи умови для прискореного економічного розвитку територій та  

забезпечуючи полегшення доступу інвесторів до земельних ділянок для 

промислового виробництва.  

Мінекономіки України листом від 02.03.2021 № 3902-05/13551-06 

надало рекомендації облдержадміністраціям включати у плани заходів з 

реалізації регіональних стратегій розвитку завдання і заходи, спрямовані на 

облаштування вже створених та зареєстрованих індустріальних парків, а 

також завдання і заходи щодо створення індустріальних парків. 

Розвиток індустріальних парків, як інструменту залучення інвестицій, 

передбачено у Стратегії розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки, 

одним із завдань якої є розбудова мережі індустріальних парків (Завдання 



2 

2.2.3. для досягнення Операційної цілі 2.2. «Ефективна бізнес інфраструктура 

та інвестиційна привабливість»). 

Відповідно до Закону України «Про індустріальні парки» 

функціонування індустріальних парків спрямоване на залучення інвестицій, 

розвиток економіки України та створення нових робочих місць.  

П.1 статті 34 Закону України «Про індустріальні парки» передбачено, 

що державне стимулювання облаштування та функціонування індустріальних 

парків може здійснюватися за рахунок коштів державного і місцевих 

бюджетів та з інших джерел, не заборонених законодавством. 

Запропоновані зміни до Програми полягають у коригуванні заходів з 

реалізації Програми для надання підтримки територіальним громадам-

ініціаторам створення індустріальних парків на своїх територіях на основі 

аналізу потенційних майданчиків (земельних ділянок), що відповідають 

вимогам Закону України «Про індустріальні парки» та є найбільш придатними 

для реалізації таких проєктів шляхом фінансування розробки концепцій 

індустріальних парків за рахунок коштів обласного бюджету.  

У зв’язку з коригуванням заходів Програми вносяться зміни до:  

розділу 1 «ПАСПОРТ Програми сприяння залученню інвестицій, 

формуванню позитивного іміджу та розвитку міжнародного економічного 

співробітництва полтавської області на 2021-2023 роки» шляхом викладення 

його у новій редакції; 

розділу 7 «Напрями діяльності і заходи з реалізації «Програми сприяння 

залученню інвестицій, формуванню позитивного іміджу та розвитку 

міжнародного економічного співробітництва Полтавської області на 2021-

2023 роки» шляхом викладення його у новій редакції.  

Також пропонується до затвердження Порядок сприяння розробці 

концепцій індустріальних парків. 

 

4. Правові аспекти 
 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Законів України: «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Для забезпечення виконання запропонованих змін до Програми 

передбачено додаткове фінансування коштами обласного бюджету у 2022 році 

у сумі 500  тис. грн (порівняльна таблиця додається). 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 
 

Проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми сприяння 

залученню інвестицій, формуванню позитивного іміджу та розвитку 

міжнародного економічного співробітництва Полтавської області на 2021 – 

2023 роки» погоджено Департаментом фінансів Полтавської обласної 

державної адміністрації. 
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7. Громадське обговорення 
 

Проєкт рішення оприлюднено на вебпорталі Полтавської обласної 

державної адміністрації 09.02.2022 та обговорено на профільній комісії 

Громадської ради при Полтавській обласній державній адміністрації, в 

результаті чого отримав схвальну оцінку представників громадськості. 

 

8. Запобігання корупції 

 

Проєкт рішення не передбачає правил і процедур, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Завдяки прийняттю рішення обласною радою щодо внесення 

запропонованих змін до Програми буде досягнуто значно вищу ефективність 

впровадження заходів з економічного розвитку та покращення інвестиційної 

діяльності в регіоні, що дозволить забезпечити: 

створення значно кращого ділового та інвестиційного іміджу області; 

зростання ділової та інвестиційної активності, завдяки чому в економіку 

області до кінця 2023 року буде залучено понад 400 млн дол. США нових 

іноземних інвестицій; 

створення у Полтавській області до кінця 2023 року не менш ніж 4 тис. 

нових робочих місць;  

зростання продуктивності праці (не менш, як на третину), що у 

сукупності з іншими показниками дозволить наростити валовий регіональний 

продукт у 2023 році в розрахунку на одну особу до рівня 6,0 тис дол. 

США/особу (у 2018 році – 4,5 тис дол. США); 

інтеграцію підприємств Полтавської області у міжнародні виробничі 

ланцюги, підвищення продуктивності економіки, вихід на нові ринки і 

збільшення обсягів експорту товарів та послуг не менш як на ~10%). 

 

 

 

Тимчасово виконувач обов’язків  

директора Департаменту  

економічного розвитку,  

торгівлі та залучення інвестицій  

Полтавської облдержадміністрації                     Олена ОНУПКО 


